

Поздравление руководителя следственного управления с Днем Победы в Великой Отечественной войне



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые коллеги, ветераны следственных органов и жители Республики Алтай!

Сердечно поздравляю вас со знаменательным праздником - Днем Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая в нашей стране по праву является общенародным, самым значимым национальным праздником. Наше отношение к нему неизменно остается священным.

В этом празднике – человеческая боль и духовное величие, горечь утраты и радость встреч, слезы счастья и трепет надежды. Сколько бы лет ни прошло со дня Великой Победы над фашизмом, мы никогда не забудем, какой ценой она досталась. Героизм и мужество нашего

народа, его единство позволили выстоять под разрушающим натиском противника и дали возможность будущим поколениям жить на независимой и свободной земле.

Минуло 78 лет с того дня, когда посягнувшие на наши земли немецко-фашистские захватчики потерпели сокрушительное поражение. Прошли десятилетия, сменились поколения, но Великая Победа остается столпом истинного национального единства, воинской славы и чести, навсегда вошедших в героическую летопись России. В нашей стране нет ни одной семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война, ни одного дома, в котором бы не хранили светлую память о родных, не вернувшихся с полей кровопролитных сражений. И сегодня наш общий долг – сохранить истинное патриотическое значение этого праздника, помнить и свято чтить триумфальный подвиг великого советского народа.

В условиях продолжающейся специальной военной операции, наше общество как никогда едино в стремлении видеть Россию сильной, стабильной и благополучной страной! Любым агрессивным проидам против нашей Родины всегда будет дан достойный отпор!

Основываясь на законном праве, следственные органы СК России продолжают реагировать на любые попытки реабилитации нацизма, осквернения памяти и символов воинской славы России. Наша обязанность – защищать доброе имя живых и павших воинов-освободителей, мирных жителей – жертв нацистов, твердо отстаивать правду и справедливость, поскольку фальсификация истории является реальной угрозой стабильности международных отношений.

Именно на примере подвига фронтовиков и тружеников тыла мы сегодня воспитываем надежных защитников нашей Родины, продолжаем славные традиции дедов и отцов, с честью выполняя свой служебный долг по защите прав и законных интересов граждан России.

Дорогие ветераны, в этот знаменательный день обращаюсь к вам со словами огромной признательности и искренней благодарности за ваш подвиг и неоценимый вклад в общее дело великой Победы, активное участие в становлении молодого поколения! Вы являетесь примером стойкости и мужества, примером отваги и героизма.

Низкий поклон всем, кто ковал Победу в этой кровопролитной войне. От всей души желаю всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира, добра и благополучия!

С уважением,

Руководитель следственного управления
СК России по Республике Алтай

полковник юстиции В.В. Батищев

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1787412>